

快处即撤,交警可上门服务

霸道待赔4月1日起将受处罚

本报3月31日讯(记者 王兴飞 实习生 樊鹏莉) 4月1日,《济南市机动车轻微道路交通事故快速处理实施办法》正式实施,3月31日济南市公安局副局长、交警支队队长王宗岩采访中表示,轻微事故中双方快处快撤为社会公益做出贡献,交警部门将为履行社会责任的当事人提供一切法律保障,保证当事人获取正当赔付,必要时交警可上门服务。

王宗岩表示,遇到轻微事故不快速处理占用了公共道路资源,损害公共利益,对城市和社会造成危害。而一遇有事故就“霸道待赔”成了常态,造成拥堵的同时驾驶员也忽略了应有的社会责任。

“快处即撤的驾驶人社会做出了贡献,我们有必要保障他们后续正常索赔。”王宗岩说,当事人尽了自己的社会责任,交警也不会让老百姓再跑“冤枉腿”。“理赔大厅、大队、当事人约定的地点,只要当事人有需要,我们交警都可以去,随时出现在身边。”王宗岩说,除了新办法中为驾

驶员理赔做出的程序保障外,必要时,交警可以上门为市民服务。

王宗岩表示,下一步交警部门还将为保险公司设立信用名单。对不配合或是配合不好的保险单位,会同保监会一道对其进行曝光,并录入诚信记录,在车辆挂牌和年审时拒绝推荐。同时,对在事故中拒不履行快处办法的驾驶人在处罚的同时,也要录入诚信档案。

4月1日开始,交警部门将对轻微事故不快处即撤的当事人予以处罚。王宗岩表示,罚款和扣车是让不守法、不讲社会责任的驾驶人付出必要的违法成本。轻微事故不快处即撤给社会公众带来不便,交警也会依法进行查处。

王宗岩表示,城市是大家的城市,除了交警,保障城市交通还需要大家尽力。广大市民要积极宣传、监督、提示发生轻微事故的驾驶人,对一些没有履行办法要求的,交警接到举报后将迅速赶到现场,依法严肃处理。举报电话122。



3月31日早晨,历山路南端两辆车发生轻微追尾,两位司机查看了车辆伤情就打电话报告保险公司,原地等候处理,导致不少车辆在此停滞。 本报记者 周青先 摄

相关链接

快速处理流程

济南市符合快处快赔规定的交通事故(单车车物损失在5000元以下),保险公司和公安交通管理部门不再到事故现场进行勘查,当事人撤离现场后,自行协商或约定在2个工作日内共同到就近的“快处快赔拆检定损中心”(“快处快赔服务点”)办理理赔手续,或按照保险公司指定地点处理。

报案,拍照、撤离并互验、快赔。拨打122电话报案;对现场拍照(三张照片:前方、后方、接触部位,照片中号牌清晰),拍摄事故现场周围参照物;立即将车辆移至不妨碍交通的地点,互验对方证件并向保险公司报案;协商或约定在2个工作日内共同到就近的快处快赔拆检定损中心办理手续,或按保险公司指定方式进行后续处理。

12部门负责人现场接受群众“考问” 章丘“百姓问政”6月直播

本报3月31日讯(记者 邢振宇 通讯员 曹长兴 任磊) 3月31日,记者从章丘市获悉,日前章丘市两场“百姓电视问政”活动问政部门已经揭晓,12个部门负责人将走进直播间当“考生”接受百姓问政。

所有被问政部门将举办部门承诺活动,主要负责人通过报纸、电视、网络等多种途径向社会各界做出公开承诺。6月下旬将举办第一场“百姓电视问政”活动,公安、教体、卫生、人社、民政、食品药品监督部门将就“幸福民生”这一主题接受群众现场问政;8月底举办第二场活动,被问政单位为住建委、城管行政执法局、环卫管护中心、环保局、交通运输局、公用事业局,问政主题为“美好家园”。每场直播时间为两个小时,参与部门将面对面接受基层群众询问和质疑,有关专家和领导也将现场评诺。

章丘市将设立公开电话、电子邮箱、建立民情观测站,聘请民情观察员,受理社会各界对问政部门的意见建议。同时,通过83312345市民服务热线、阳光政务热线,作

风效能短信投诉平台、政务大厅、信访大厅、社情民意调查中心、网络等渠道,广泛听取民情民意。

另外,根据“百姓电视问政”每场次确定的主题,章丘将有针对性地组织开展2次集中明察暗访,重点是做好暗访。抽调精干力量组成的暗访组将针对百姓电视问政话题以及通过各种渠道收集到的问题线索,采取封闭式办公形式,深入基层一线进行暗访,并制作暗访专题片,在电视直播现场播放。

为做到“真问”,章丘市将对明察暗访暴露出的问题进行公开曝光,让问政部门负责人现场接受主持人 and 问政团的“考问”,并要求部门对存在的问题作出整改承诺,做到电视问政不走形式,不回避矛盾,不掩盖问题。节目播出后,章丘市要求被问政部门要在第一时间作出反应,快速组织做好各项办理工作,敢于正视问题,触及问题,实实在在地解决问题。对整改不力的将严肃处理问责。

据了解,开展“百姓电视问政”活动,在济南各县市区还是首次。

济南医养结合床位717张

本报3月31日讯(见习记者 王杰 实习生 杨国强) 31日下午,济南市民政局举行济南市人大代表、政协委员养老专题集中复会。

根据相关数据,目前济南市医养结合的养老公寓共8家,床位共计717张,占全市养老总床位的9.2%。2013年,济南市民政局还在济南市舒心港湾和富翔老年公寓增设了内部门诊,并向人社部门申请加入医保定点单位。“若审批成功后,济南市将有10家医养结合的养老公寓。”济南市民政局局

长赵玉海称。根据山东省政府相关要求,城市医护型养老床位应占到城市各类养老床位总量的30%以上,而且即便舒心港湾与富翔老年公寓审批成功,济南市医养结合的床位也只占全市各类养老床位的17%。

针对这一现状,济南市民政局社会福利和慈善事业促进处处长李玉山表示,医养结合的养老公寓虽方便老年人就医,但建立这样的养老公寓需要人社部门、卫生部门、民政部门三部门的合作。



天材教育
WWW.JINTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

泉城十年一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构



精析模考卷

提分赢高考

高三 免费 会诊高三考试问题,科学测评速提升!

「高三一轮复习系统梳理,二轮复习冲刺特训,紧扣考纲,直击考点。冲刺名校,一切都来得及。精析诊断,找准问题,对症下药,全面优化。」

小/初/高 精品提升课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
初中学考、高考专项专辅	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向专辅;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生



针对**艺体生**特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属提升方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,高效提升!



艺体生/军考生 文化课 专辅全托

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055